

# 2018 北京代表团“走近双色球”活动

### 阳光福彩 共同见证

双色球自2003年正式发行以来,以其“大奖大,小奖多”、双区选号、中一个蓝球就有奖等特点备受彩民关注。如此受关注的双色球开奖过程是什么样的?当期开奖用球是如何确定的?开奖号码球是怎么被摇出来的?大奖诞生的公平公正性和保密性又如何呢?5月3日,2018“走近双色球”活动启动,北京代表团一行40人,走进双色球开奖演播室,共同完成幕后准备和监督台前直播工作,零距离见证福彩阳光开奖。

据悉,此次“走近双色球”活动自5月3日开始至5月5日结束,共计3天时间。在“走双”期间,北京代表团成员们不仅亲自见证阳光开奖,还前往北京昌平区小汤山的汇晨老年公寓,了解福彩公益金的用途;参观刮刮乐生产现场——北京中彩印制有限公司,见证刮刮乐印制流程。

## 福彩惠民生

### 公益金资助成立养老院

位于北京昌平区小汤山的汇晨老年公寓,是北京福彩秉承“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,由福彩公益金资助成立的养老院。总建筑面积30万平方米,包括近万平米的复合服务中心、养生、医疗、休闲、娱乐、餐饮等配套设施。

俱乐部式的休闲赋予汇晨老人全新的生命质感,近万平米的复合服务中心,为老人提供日常休闲场馆、影视大厅、台球厅、舞蹈厅、棋牌室等应有尽有,为入住的老人营造良好的养生氛围。

汇晨老年公寓依照国家养老服务设施建筑设计标准和老人实际需求建设,户型多样、通透明亮、户户朝阳,使老年人的生活充满阳光;居室内均配置独立厨房和特别设计的无障碍卫浴空间,

为老人的日常生活带来温情与贴心;室内配有家具,真正实现拎包入住。值得一提的是,汇晨老年公寓为每位老人随身配备无线定位卡,当老人感到身体不适或需要帮助时,无论处在社区的任何位置,都将得到及时救助,实时为老人提供高科技安全保障。

据工作人员介绍,汇晨老年公寓里有优良的医护水平与和善的服务态度,为老年人提供日常治疗服务,根据老年人不同的状态提供各种单项服务。

李奶奶是汇晨老年公寓的一员,她说:“我有三个孩子,他们都在国外,平时就我一人在家感觉没有意思。来到汇晨后,有很多和我同一个年代的老伙伴,大家聚在一起写字、画画、聊天很开心。”

## 直击双色球大奖诞生

### 见证阳光公信福彩

5月3日19点30分,北京代表团成员们来到了中国福利彩票开奖大厅,亲临开奖现场,体验双色球第18050期开奖全过程。

大厅入口处是一家福彩销售网点,北京代表团成员们驻足排队准备买几注双色球。彩民许先生说:“自从得知我可以亲自来到福彩开奖演播室,见证双色球开奖号码后,我就利用空闲时间,研究双色球走势图。这次我买了20元的双色球,这10注号码是我研究走势图的结果,而且号码里面有我自己的生日和家人的生日,希望今天可以亲自见证自己的好运。”

在工作人员的带领下,北京代表团成员们乘坐电梯来到四楼,首先要做的第一件事就是存放物品。存放好物品后,大家排队

来到安检口处依次进入,由工作人员进行安全检查。在等待开奖期间,工作人员为北京代表团成员们分发“退役”双色球开奖用球,在场的每位成员亲手触摸,合影留念。

21点15分,此次“走双”活动进入高潮,摇奖机启动,北京代表团成员们屏住呼吸仔细观察每个步骤,见证双色球第18050期开奖,静待大奖的诞生。媒体工作人员马女士说:“刚开始前两个开奖号码和我购买的双色球号码一样,我以为这一等奖就是中我的了,没想到后面号码就对不上了。”彩民张先生说:“一直觉得双色球开奖很神秘,通过现场感受,我觉得有了更直观的了解,见证了阳光福彩,回去后我要给彩民朋友答疑解惑。”



### 参观生产现场

“走双”活动期间,北京代表团成员们参观刮刮乐生产现场——北京中彩印制有限公司。代表团成员和工作人员共同进入生产车间,见证刮刮乐印制流程。据工作人员介绍,刮刮乐彩票的生产设备是世界领先的进口彩票专用设备,21站连续接纸生产工艺,具有高效、安全的性能,从

### 见证刮刮乐印制流程

一张白纸到一张刮刮乐彩票印制完成仅需要几秒钟时间。奖额的印刷是在一个密闭的房间里进行的,防止人工干预。中彩中心有一个专门的研发团队,负责对奖组进行设计,保障奖组设置的科学合理。经过前期印刷、奖符喷印、奖符覆盖印刷、票面彩色印刷、折页、检验裁切包装等环节后,

一张张刮刮乐彩票就制作完成了。代表团成员对先进的设备和严密的生产流程赞叹不已。5月3日至5月5日,是北京福彩组织开展“走双”活动2018年首批次,代表团成员们纷纷表示“走双”活动让大家零距离见证了双色球开奖现场,见证了福彩的严谨、科学、公正。